



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, instituição criada pela lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do edital nº 59/2024 – Oferta de Vagas para o Curso Técnico em Administração na Modalidade a Distância, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

Alteração do Cronograma com alteração dos itens de 2 a 5: do término do período de inscrições do dia 18/06/2024 para 21/06/2024; Publicação da situação de inscrição/NÚMERO DO SORTEIO (somente para candidatos habilitados) do dia 19/06/2024 para o dia 22/06/2024, Sorteio de vagas do dia 20/06/2024 para o dia 24/06/2024.

Onde lê-se:

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
1.Publicação do Edital	03/06/2024	www.ifes.edu.br
2.Período de inscrição com envio de documentação, conforme item 5 do Edital	03/06/2024 - 18/06/2024	www.ifes.edu.br
3.Publicação da situação de inscrição/NÚMERO DO SORTEIO (somente para candidatos habilitados)	19/06/2024	www.ifes.edu.br
4. Realização do Sorteio das vagas	20/06/2024	www.ifes.edu.br
5.Publicação da Classificação (Resultado do Sorteio)	24/06/2024	www.ifes.edu.br

Leia-se:

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
1.Publicação do Edital	03/06/2024	www.ifes.edu.br
2.Período de inscrição com envio de documentação, conforme item 5 do Edital	03/06/2024 - 21/06/2024	www.ifes.edu.br
3.Publicação da situação de inscrição/NÚMERO DO SORTEIO (somente para candidatos habilitados)	22/06/2024	www.ifes.edu.br
4. Realização do Sorteio das vagas	24/06/2024	www.ifes.edu.br
5.Publicação da Classificação (Resultado do Sorteio)	24/06/2024	www.ifes.edu.br

Vitória – ES, 18 de junho de 2024.

Jadir José Pela - Reitor